
令和４年度芝南公民館運営審議会議事録

【開催日時】  令和４年７月２０日（水）午後６時３０分～７時１５分

【会  場】  芝南公民館 視聴覚室

【出席委員】 （◎会長 〇副会長）
◎越尾  隆 〇嶋根  將 〇渡邊 孝夫  〇浅野 浩司
加藤 智美  佐藤 政義  榎本 義男   大野 秀子

高橋 英明  伊藤  清  松本  進  稲川 和成

（以上１２人） 

【欠席委員】  〇高須 廣文  加藤 康介  松田 清美（以上３人）

【事務局】   川浦館長   星野主査   高橋参与  茂木参与

【傍聴人】   ０人

【審議経過】

 事務局から開会する旨を伝える。

  また、川口市公民館運営審議会条例第６条第２項より、委員定数１５人のうち

出席者は１２人で過半数以上であるため、本会議の成立する旨を報告。

  さらに、川口市附属機関等の会議公開に関する要綱に基づき、当審議会の会議

公開を行うため、事前に公開募集したところ、傍聴希望者がない旨を報告。

１ 開会

 （１）運営審議会委員委嘱書の交付

  （２）館長あいさつ

（３）委員自己紹介

  （４）事務局職員の紹介

  （５）会長あいさつ

議事に先立ち事務局より川口市公民館運営審議会条例第６条第１項の規定

により越尾会長が議長を行うことを説明。

続いて、議長より挨拶、また、議事録署名者について榎本委員と大野委員

を選任する。 

また、議長から質疑においては事務局の議事⑴～⑷一括説明後行うことを

伝える。



２ 議事

  （１）令和３年度芝南公民館事業報告について

  （２）令和４年度芝南公民館事業計画（案）について

  （３）令和３年度及び令和４年度芝南公民館施設利用について

  （４）令和３年度予算執行状況と令和４年度予算概要について

 （５）その他について

事務局が議事（１）～（４）まで説明した。

議長から質問の有無を尋ねる。

 委 員   令和３年度の献血会と共催に関し、献血者に対する個人情報の

対策について、さらなる強化をお願いしたい。

  事務局   献血者に対する問診等の内容が第三者に漏洩されないよう、

部屋の分散を図るなど個人情報の保護対策に努めていく。

   委 員   令和３年度予算執行の講師等報償金（市民大学）の４回分の

内訳は。

   事務局   ４回のうち１回は県職のため報酬の支出はなく、他の 3回分
（２人）教授・准教授に報償金を支出したもの。

   委 員   備品購入費で購入したプロジェクターはどこで使用できるのか。

   事務局   常設のスクリーンのある視聴覚室や講座室の他、プロジェクター

の性能が高いためホールでも使用できる。

以上（１）～（５）の議題について委員からの発言はなく、全て了承された。

３ 閉会

 嶋根副会長の閉会の挨拶をもって終了。 


